

【正誤お詫び】本書に以下の誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。  
 改訂版『社会福祉法人会計 簿記テキスト<<上級(財務管理)編>>』(第1刷)正誤表 (H26.11.21)  
 (本文)

訂正箇所	誤	正
54頁 上図B/S 中心の 頁数	43頁の場合	45頁の場合
54頁 下図B/S 「減価 償却費相当額が赤字の場 合」の純資産額	300	200
68頁 設問3 5行目	食/月	食/日
123頁 例題-3「定員1人当 たり有形固定資産額」	定員 1人当たり 有形固定資産額	定員 1人当たり 労働装備率
128頁 ロの算式	$\times 100$	$\times 10$